

## ■三秦彩情

品牌宣传“走出去”

## 乐小星亮相西安城市运动公园

本报记者 王世让

近日，中国体育彩票吉祥物乐小星造型雕塑亮相陕西省西安市的公园、景区、街区，这些造型多变、形态各异、充满活力的乐小星为西安带来新元素、新亮点、新惊喜，把城市里的运动和活泼的氛围装点得更浓，引来群众和游客纷纷拍照打卡。



乐小星雕塑为西安城市运动公园带来新惊喜。

陕西体彩供图

本报记者 张小可

2023年，内蒙古赤峰体育彩票累计销售10.58亿元，同比增长40.42%，筹集公益金2.49亿元。这些成绩的取得无不凝聚着赤峰体彩人的智慧和汗水。

党建引领促发展，不忘初心勇担当。2023年赤峰体彩完善党建与业务“融合”工作机制，持续开展“党建+”和“+党建”活动，创新融合载体和内容，组织开展“党建引领聚合力 乡村振兴促发展”体彩趣味运动会等活动。

深耕责任彩票建设，着力推动体育彩票高质量发展。2023年，赤峰体彩紧密结合责任彩票建设、品牌形象建设、渠道建设、队伍建设、合规销售、市场营销、购彩者服务等综合运营管理，不断完善规章制度，落实实体店限额销售和大额销售预约要求，引导购彩者“多人少买”、理性投注。通过全市大型巡检，现场走访检查实

## ■草原传情

## 赤峰体彩多措并举推动责任彩票建设

体彩累计1200余家，及时核查和处理异常终端等违规违法行为。坚持将责任彩票和业务培训相结合，多轮次开展覆盖全员的责任彩票培训，累计培训2500人次。

2023年7月首次发布赤峰市体育彩票社会责任报告，向社会公众展示赤峰体彩在党建引领、服务大众、践行公益、安全运营、渠道布局、队伍建设等方面的工作成绩。

安全稳定是体育彩票事业发展的底线和保障，赤峰体彩充分认清肩负的责任和使命，积极调动各层级上下联动。2023年初赤峰体彩与各旗县区签订《安全生产责任书》，成立安全生

产工作领导小组，形成“主要责任人亲自抓”的工作机制。年中梳理风险点，形成风险库和事件库，制定风险防控工作规范、突发事件应急预案。

优化产品结构，推动游戏健康协调发展。赤峰体彩以公益金提取比例较高的概率游戏为全年产品工作的突破口，充分发挥概率游戏“主线”作用，即开游戏“入门”作用、竞猜游戏“认知”作用，打造结构合理、层次清晰、定位互补、协同发展的产品体系，将实体店培育、产品宣传、拉新转化等工作融入市场营销活动的各个阶段。

强化品牌引领，推进品牌价值传播。2023年赤峰体彩冠名羽毛球、乒乓

球等赛事，借力塑造体彩健康向上的品牌形象。通过开展赤峰市第六届技能大赛、“迈开步 动出彩”体彩社区运动会等系列公益品牌活动，扩大体彩品牌影响力。

探索新渠道建设，打造发展新业态。2023年，赤峰体彩紧跟市场发展需求，积极探索和拓展体彩销售新渠道，在市区大型购物中心新增体育彩票展示体验中心两个，发挥体彩品牌形象展示窗口效应。截至目前，赤峰共有5个展示体验中心。同时，赤峰体彩依托传统零售业态发展体彩小微零售，推出体彩夜市、地摊等特色小店，满足人们多元化的购彩需求。

## ■中原彩风

本报讯 河南省体彩中心新乡分中心近日在宝泉景区举办了一场别开生面的“迈开步 动出彩”主题活动，通过趣味赛事与体育彩票文化的融合，为游客带来独特的旅游体验。

活动现场热闹非凡，游客们纷纷领取集章卡，开启寻宝之旅。集章卡不仅是参与活动的凭证，更是引导游客探索体彩世界的钥匙。

在体彩品牌展示区，游客们通过体彩工作人员的讲解，了解到中国体育彩票30年的发展历程、公益贡献等。这些丰富的内容让游客们对体彩有了更加全面的认识，同时也让他们对体彩的公益性质产生了更深的认同。

活动还设有签到打卡区、游戏互动区和体彩加油站等多个区域。在签到打卡区，游客们拍照打卡即可获得一枚印章。游戏互动区则设置了“快乐飞起来”“一击即中”和“挑战你的高度”等趣味比赛，让游客们在参与中享受乐趣，同时也有机会获得相应印章。体彩加油站则是让游客们亲身体验体育彩票的各种玩法，进一步加深他们对体育彩票的了解。最终成功集齐四个区域印章的游客可获得定制扇子一把，并有机会参与现场互动随机抽奖，赢取体彩定制的精美奖品，按摩锤、乐小星玩偶等礼品受到游客的欢迎。

此次活动不仅让游客们在旅游中享受了乐趣，更让他们对体育彩票公益属性和社会责任有了更加深入的了解和认识。在欣赏美景的同时，切实感受到了公益体彩的温暖与力量。

(王世让)

新乡体彩主题系列活动走进景区

## ■全国“体彩+”获奖项目系列报道之四十六

## 宁波“体彩+市民卡”店助力绿色出行

本报记者 赵萌

近年来，浙江宁波体彩大力推进实体店多业态建设工作，着力打造以便民服务、品牌宣传为一体的多功能“体彩+”实体店，“体彩+市民卡”项目就是其中之一。

为将体彩与生态文明建设、绿色环保出行相结合，2021年4月，宁波体彩与宁波市民卡运营管理有限公司签订合作协议，宁波市民卡在政府公共服务领域及商业小额支付领域广泛应用，其便民服务属性与“体彩+”的发展方针基本一致，得到了大众的积极响应。“截至目前宁波市标准市民卡累计发卡1000余万张，已与190个城市实现交通卡一卡通互联互

通，全年人工网点业务量超200万笔，宁波市民卡实体卡用户超650万，线上用户超100万户。”宁波体彩中心相关负责人介绍。

该项目用户群体庞大，为体彩品牌宣传提供了较好的基础，自2023年5月开始，宁波市体彩中心与宁波市市民卡运营管理有限公司继续深化合作，开展“体彩+市民卡”项目，宁波体彩通过渠道经营分析系统共筛选出14家实体店，将宁波市民卡的补登机、自助服务终端入驻体彩实体店，为市民卡用户及购彩者提供更加便捷的充值、售后服务。据悉，“体彩+市民卡”实体店项目的筛选条件为代销者配合度高、公益心强、地址与市民卡服务网点有一定距离、购彩群体年

龄偏大等。

该负责人说：“百姓可持卡在设备上进行卡片余额查询、充值、挂失、年审等服务。同时，宁波体彩为宣传本次合作，采取了一系列举措，如在14家门店外张贴宣传指示牌，在推广期间为进店使用补登机的群众提供体彩体验券等。”

截至2023年末，14家安装市民卡补登机设备的实体店累计交易补登数达1000余笔、补登额超过5万元，服务市民1000余人。同时，实体店销量也得到了提升，为实体店引流赋能。“该项目是宁波体彩和市民卡运营公司探索跨界合作的一种新模式，将便民服务和体彩公益结合起来，有效促进了双方的品牌形象

## ■浙江彩风

## 绍兴体彩驿站为户外工作者送清凉

本报讯 8月份，浙江绍兴体彩携手近300家体彩驿站，推出“体彩乐小星 驿站送清凉”公益主题送水活动，这也是绍兴体彩连续第三年为这座千年古城带来了丝丝凉意与满满温情。

据了解，绍兴体彩为了本次活动特别定制了体彩吉祥物乐小星系列矿泉水，每一瓶水都承载着体彩对大众的关怀与祝福。近300家遍布城市各个角落的体彩驿站成为高温作业者的公益清凉点，让在户外奔波的劳动者能有个地方歇脚，喝瓶水解暑。

活动期间，绍兴体彩各管理站

的工作人员走上街头，开展了公益送清凉落地活动。无论是辛勤工作的环卫工人、忙碌奔波的快递小哥，还是烈日下等待的群众，都能在爱心驿站中感受到绍兴体彩的关怀。每一箱水的送出，都是对劳动者辛勤付出的致敬，也是体彩公益理念的一次生动实践。

绍兴体彩相关负责人表示，此次活动中彰显了绍兴体彩积极履行社会责任、传递正能量的公益形象。未来，绍兴体彩将继续开展更多贴近民生、服务大众的公益活动，为构建和谐社会贡献更多力量。

(王 辉)

## ■新疆体彩

## 新疆开展彩票兑奖与适用税法业务培训

本报讯 为促进体育彩票事业健康发展，确保税收政策公平合理执行到位。近日，新疆喀什体彩中心组织新疆代销者、销售员开展《关于彩票兑奖与适用税法有关口径的公告》(以下简称《公告》)的业务培训。

为了让新疆体彩从业者了解《公告》的内容，业务培训分为3个场次，共有200余名代销者和销售员参加。业务培训会组织参会人员学习了代销者手机客户端内的《公告》讲解视频，利用多媒体教学进行《公告》政策解读，特别是对其中的执行时间以及“同一人、同一期、同一游戏”的定义进行了深入讲解。喀什体彩中心工作人员就代销者对彩票兑奖流程中可能出现

的问题、如何引导中奖购彩者完成实名信息登记等问题进行了解答。

同时，为了防范市场秩序紊乱和负面舆情的发生，保证代销者合法合规销售，确保彩票市场健康发展。培训还设置了交流互动环节，参会人员就实际工作中遇到的问题和困惑进行了深入探讨和交流。

通过此次培训，大家进一步了解掌握了当前最新税收政策。“中国体育彩票作为国家公益彩票的重要组成部分，自诞生以来，就以其独特的魅力为国家的体育事业和税收事业作出了重要贡献。此次税收政策的调整，标志着体彩税收迈上新的历程，将会为社会作出更大的贡献。”新疆体彩相关负责人表示。

(赵 萌)

## ■体彩驿站

## 西藏品牌落地活动扩展“体彩文化”

本报讯 日前，西藏体彩“爱在七夕 乐在7星”品牌落地活动在西藏赛马场举行，为广大群众送去甜蜜，送上惊喜。

丰富多彩的小游戏、拍照打卡区吸引群众积极参与，游戏设有跳绳套圈、欢乐乒乓球、体彩趣味问答等活动，大家的参与热情十分高涨，人群中不时传来中奖的尖叫声，欢乐的气氛感染着现场的每一个人。活动设立层次分明的奖励等级。

“我觉得特别好玩，今天跟男朋友一起过来的，刚才我们玩游戏还赢了礼品，真是太惊喜了！”参与活动的拉姆高兴地说。

现场的责任彩票、体彩公益等宣传专区也吸引了不少群众。在现场工作人员的讲解下，大家对责任彩票倡导的理性购彩、体彩公益金用途等方面有了更加全面的认识。

(张小可)

## ■开奖公告

## ■7星彩第24099期

本期销售：16398102元

开奖结果：

1 1 7 7 7 1 + 3

## ■排列3第24230期

本期销售：46786564元

开奖结果：

0 8 8

## ■排列5第24230期

本期销售：20222800元

开奖结果：

0 8 8 3 7

8月27日

此次活动是西藏体彩把传统节日与体育彩票融合的一次尝试，在深入挖掘节日内涵和人文精神，扩展“体彩文化”的内涵和外延，弘扬中华民族优秀传统文化的同时，深度挖掘体育彩票产品品牌传播的价值，拉动新客户，吸引年轻人，推动效果升级，不断丰富社会大众生活，充分彰显体育彩票事业的社会责任感与使命担当。

(张小可)

## ■中原彩风

本报讯 河南省体彩中心新乡分中心近日在宝泉景区举办了一场别开生面的“迈开步 动出彩”主题活动，通过趣味赛事与体育彩票文化的融合，为游客带来独特的旅游体验。

活动现场热闹非凡，游客们纷纷领取集章卡，开启寻宝之旅。集章卡不仅是参与活动的凭证，更是引导游客探索体彩世界的钥匙。

在体彩品牌展示区，游客们通过体彩工作人员的讲解，了解到中国体育彩票30年的发展历程、公益贡献等。这些丰富的内容让游客们对体彩有了更加全面的认识，同时也让他们对体彩的公益性质产生了更深的认同。

活动还设有签到打卡区、游戏互动区和体彩加油站等多个区域。在签到打卡区，游客们拍照打卡即可获得一枚印章。游戏互动区则设置了“快乐飞起来”“一击即中”和“挑战你的高度”等趣味比赛，让游客们在参与中享受乐趣，同时也有机会获得相应印章。体彩加油站则是让游客们亲身体验体育彩票的各种玩法，进一步加深他们对体育彩票的了解。最终成功集齐四个区域印章的游客可获得定制扇子一把，并有机会参与现场互动随机抽奖，赢取体彩定制的精美奖品，按摩锤、乐小星玩偶等礼品受到游客的欢迎。

此次活动不仅让游客们在旅游中享受了乐趣，更让他们对体育彩票公益属性和社会责任有了更加深入的了解和认识。在欣赏美景的同时，切实感受到了公益体彩的温暖与力量。

(王世让)